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ATA da 29ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 18 dias do mês de outubro do ano de 2022, às 18h:30, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON 

MARTINS DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Não 

se fez presente o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES. Havendo quórum o senhor 

presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto 

Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expediente do 

Legislativo:  Projeto de Lei Complementar nº 02/2022 de autoria do vereador Denys 

Teixeira Saul, com a seguinte Súmula: Altera-se o Art. 75 e inclui-se o § 3º no mesmo 

Art. da Lei Municipal nº 1.312/2013, que dispõe sobre o Estatuto dos servidores 

municipais e dá outras providências. Após leitura a proposição foi encaminhada para as 

devidas Comissões Permanentes para análise e que exarem os pareceres. PALAVRA 

LIVRE: Fez uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou 

os presentes, parabenizou o vereador Denys Saul pelo projeto de Lei Complementar 

apresentado que trata sobre os adicionais de insalubridade e periculosidade. Em seguida 

discorreu assuntos sobre o Decreto do Executivo que dispõe sobre a progressão dos 

servidores municipais, e sugeriu o envio de Ofício com o apoiamento de todos os colegas 

Edis, solicitando a prorrogação do prazo para apresentação de certificados. Finalizando 

destacou a presença de comerciantes e disse que será uma honra atendê-los e acompanhar 

as sugestões para melhorias do nosso comércio. Fazendo uso da palavra o vereador 

DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, com relação ao projeto de Lei 

Complementar que trata sobre a insalubridade, disse que o texto da lei referência o que 

regulamenta a lei federal, no entanto está sendo incorporado no Estatuto por segurança 

jurídica aos servidores. Quanto a solicitação do colega vereador Silvio para estender o 

prazo para apresentação de certificados, fez explanações a respeito e manifestou total 

apoio. Por fim, parabenizou as equipes da Secretaria de Saúde e Assistência Social, pela 

palestra realizada sobre o tema Outubro Rosa. Com a palavra a vereadora VALDETE 
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JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou a esquipe de Saúde pelo 

evento realizado em campanha do Outubro Rosa. Em seguida parabenizou o prefeito 

quanto a questão da progressão dos servidores e manifestou total apoio quanto ao pedido 

para estender o prazo para apresentação de certificados. Usando a palavra o vereador 

VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, enalteceu o vereador 

Denys pelo projeto de Lei Complementar apresentado e ressaltou a quão importante é os 

Vereadores estarem atentos em atualizar e fazer as devidas adequações nas Leis, assim 

sendo, citou a Lei nº 1.254/2012, que trata de assuntos de interesse dos comerciantes, 

afirmou que podem contar com o apoio desta Casa para fazer as atualizações necessárias 

em benefício do nosso comércio. Encerrando manifestou gratidão a Farmácia União pelo 

brilhante evento realizado em prol das crianças. Usou a palavra o presidente deste 

Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após cumprimentar os presentes, destacou que 

realmente os comerciantes podem contar com o apoio desta Casa de Leis naquilo que vir 

a depender dos nobres Vereadores. Finalizando parabenizou os nobres Edis pelas matérias 

apresentas as quais são muito relevantes. Ordem do Dia: Não havendo matérias para a 

pauta e nada mais a se tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação 

dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, 

e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, 

a digitou e a subscreveu. 
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